



ERRATA Nº 01 - EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO 157/2023 - PREGAO PRESENCIAL Nº. 075/2023

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO EM GERAL PARA USO DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS.

1. Fica retificado o edital nos seguintes termos:

DO EDITAL: TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I DO EDITAL - 1- DO OBJETO E DA ESPECIFICAÇÃO:

ONDE SE LÊ:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
47	Bloquete Intertravados 10 x x6 8 cm 35MPA	Unidade	12.000	R\$4,35	R\$52.200,00

LEIA-SE CORRETAMENTE:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
47	Bloquete Intertravados 10 x x6 x8 cm 35MPA	Unidade	12.000	R\$4,35	R\$52.200,00

Mantém-se a data de abertura do certame no dia **16/10/2023 às 09:00 horas**, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do email: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através dos seguintes telefones: 35 984219093.

Brazópolis, 04/10/2023.

Bianca Maira Santos da Silva
Port. 101/2023

PUBLICADO EM

Data **04/10/2023**